

14 июля ожидается публикация Европейской Комиссией основных параметров механизма трансграничного углеродного регулирования в пакете законопроектов «Зеленого курса ЕС». В этой связи, целью конференции является объединение на одной площадке и выстраивание диалога между ключевыми российскими и немецкими стейкхолдерами. В ходе мероприятия будет представлена первая оценка экономических эффектов механизма трансграничного углеродного регулирования, а также выработаны возможные направления действий.

Подробнее: <https://russland.ahk.de/ru/meroprijatija/konferencija-ustoichivoe-razvitie-klimat-budushchego>